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	[Dein Name]
[Straße, PLZ Ort]
[Telefon]
[E-Mail]



[Name des Anbieters]






[Aktuelles Datum]
[Straße, PLZ Ort]
Kundennummer:
Vertragsnummer:
Bezeichnung des Vertrags:

Sehr geehrte Damen und Herren,
am [Datum eintragen] habe ich mit Ihnen den oben genannten Vertrag über Telekommunikationsdienstleistungen geschlossen.

 

Laut dem entsprechenden Produktinformationsblatt gemäß der TK-Transparenzverordnung beträgt die Datenübertragungsrate maximal [Maximale Geschwindigkeit] Mbit/s, [Minimale Geschwindigkeit] Mbit/s sowie normalerweise zur Verfügung stehend [Normalerweise zur Verfügung stehende Geschwindigkeit] Mbit/s. Dieses Produktinformationsblatt und die genannten Werte im Sinne von § 43a Abs. 2 Nr. 3 TKG sind auch Vertragsbestandteil.

 

Seit [Datum] wird die vereinbarte Datenrate jedoch regelmäßig unterschritten. Die Messprotokolle sind beigefügt (Gemäß Bundesnetzagentur aufgestellten Verfahren zur Konkretisierung von Art. 4 Abs. 4 Verordnung (EU) 2015/2120).

 

Ich fordere Sie hiermit auf, die vertragsgemäße Leistung mit den im o.g. Produktinformationsblatt genannten Datenübertragungsraten zu erbringen. Dazu setze ich Ihnen eine zweiwöchige Frist ab Zugang des Schreibens. Sollten Sie meiner Beanstandung nicht entsprechen, werde ich die Bundesnetzagentur informieren und behalte mir ohne weitere Fristsetzung die außerordentliche Kündigung sowie die Geltendmachung von Schadensersatz ausdrücklich vor.

Freundliche Grüße
Namen hier einfügen

Ein Service von
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